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(4 класс)

Цели урока:

Обучающая:
1. Развивать алгоритмическое мышление.

2. Научить получать правильный результат по алгоритму.
3. Научить составлять алгоритм, если имеются исходные данные и результат.
Развивающая: 

Развитие внимания,  мыслительных операций.

Воспитательная:

Воспитание самостоятельности в работе, аккуратности, коллективизма.

Дидактические материалы:

1. Плакаты с решением  предложенных на уроке задач. 

2. Карточки с лабиринтами.

3. Программа «Фантазия-1» («Лабиринты»)

Используемая литература:

1. Горячев А.В. Информатика в играх и задачах:  4 класс
2. Методические рекомендации для учителя. М.: Баласс, 2003.

3. Тур С.Н., Бокучава Т.П. Методическое пособие по информатике для учителей 1-4 классов. 
СПб.: БХВ-Петербург, 2005.
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Ход урока

I. Организационный момент

· Приветствие

· Знакомство с порядком проведения урока, темой урока.

II. Разминка

Поиск и исправление ошибок 

Задание 1. Исправьте неверный символ.
Доски на гору везем -

Будем строить новый ком.
Любопытные мартышки

Собирают с елок фишки.
Мышка спряталась под горку

И грызет тихонько норку.
Утром кости к нам пришли, 
Всем подарки принесли.

Задание 2.  Вставьте пропущенный символ.
Своей младшей дочке Тосе

Заплетает мама   осы.
Землю роет старый к  от,

Под землею он живет.
В зоопарке живет с  он,

Словно дом огромен он.

Подарили нам игрушки:

Целый день стреляли   ушки.
Нам темно. Мы просим папу

Нам включить поярче ла  пу.
На арену вышли   игры.

Мы от страха все притихли
Задание 3.  Удалите лишний символ.
Говорит Володя Коле:

"Стройку получил я в школе".
В нашем доме на окошке

Сидят серенькие крошки.
Вадик спит и видит слон,

Что летит в ракете он.

III. 
Изучение нового материала
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1. Выполните алгоритм: (Горячев А.В. стр. 5 № 5)
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2. Выполните алгоритм: (Горячев А.В. стр. 7 № 7)
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1. 1. Индивидуальная работа (на компьютере)
Используем программу «Фантазия-1» – Лабиринт.

 На задание отводится около 10 минут. Затем происходит проверка,  анализируются допущенные ошибки. Можно вывесить на доске плакаты с изображением правильного маршрута выхода из лабиринта. (Приложение 1)
2. Физкультминутка

3. Работа в группе.

1. Ученики делятся на группы по 2-3 человека. Группе ребят раздаются карточки с фигурами. Каждая группа по карточке пишет алгоритм рисования данной фигуры.  (Приложение 2).

IV. Домашнее задание.

Задание 4 стр. 4, задание 6 стр. 6.
VI. Подведение итогов урока

Учитель оглашает результаты работы и оценки. 

Приложения
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Приложение 1.

Приложение 2.
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